

డైలీ రిపోర్ట్ లు

DAILY REPORT

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే బాగుండు అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మేకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707

సంపుటి: 1 సంచిక: 72 పేజీలు: 4 ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్ ప్రచురణ: హైదరాబాద్ గురువారం 17-10-2024 వెల: 5/రూ -



మొదట్ జిల్లాలలో ఘోర రాకెట్ ప్రమాదం

ఏడుగురు మృతి..

వాగులో కారు పడ్డ కారు..
శివ్వంపేట మండలం ఉసిరికపల్లి దగ్గర జరిగిన ప్రమాదం..
డ్రైవర్ మినహా మిగిలినవారంతా మృతి..
సతాపం తెలిపిన మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు

4లో

ఐఏఎస్ ల విభజన వివాదానికి తెర

కేంద్రం కేటాయించిన రాష్ట్రాలకు వెళ్లాలని స్పష్టం చేసిన హైకోర్టు
డీవోపీటీ ఆదేశాల మేరకు తెలంగాణ నుంచి ఐదుగురు ఐఏఎస్ అధికారులు రిలీవ్ వారి స్థానంలో ఇతర అధికారులకు ఇన్ చార్జ్ లుగా అదనపు బాధ్యతలు సందీప్ కుమార్ కు ఇంధన శాఖ, ట్రాన్స్ కో, జెన్ కోలు అప్పగించ జీపాచ్ ఎంసీ కమిషనర్ గా ఇలంబర్, శ్రీదేవికి స్టీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ అదనపు బాధ్యతలు ఏపీ నుంచి వచ్చి తెలంగాణలో రిపోర్టు చేసిన ముగ్గురు ఐఏఎస్ అధికారులు త్వరలో రాష్ట్రంలో ఐఏఎస్ ల బదిలీలు జరిగే చాన్స్

2లో



హైదరాబాద్: ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాల మధ్య పదేళ్లుగా కొనసాగుతున్న ఐఏఎస్ అధికారుల విభజన వివాదానికి నాటికీయ పరిణామాల మధ్య తెరపడింది. కేంద్ర పరిపాలన ట్రిబ్యూనల్ (క్యాట్), హైకోర్టులో కేసులపై బుధవారం స్పష్టత వచ్చింది.



పామాయిల్ సాగు చేయండి.. దర్జాగా బతకండి

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు
ఉద్యోగులకు 1వ తేదీన జీతాలిస్తున్నాం: కోమటిరెడ్డి
నల్లగొండ: రైతులు పామాయిల్ సాగు చేస్తే.. మీసం మీద చేయి వేసుకుని దర్జాగా బతకాల్సి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి, నల్లగొండ జిల్లా ఇన్ చార్జ్ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. బుధవారం నల్లగొండలోని ఎస్ ఎల్ బీసీ బత్తాయి మార్కెట్ ధాన్యం, పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలను మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించి మాట్లాడారు. పామాయిల్ పంట తక్కువ నీటితో సాగవుతుందని చెప్పారు. తాను వంద ఎకరాల్లో పామాయిల్ సాగు చేస్తున్నానని..

2లో

గేమ్ చేంజర్లుగా కొరెత్త పాలసీలు

ఇకపై ఢింక్ గ్లోబల్.. యాక్స్ గ్లోబల్



ప్రతి ఇంట్లోనూ ఒక వ్యాపారవేత్త
అమరావతి వేకెక్ రాజధాని
ఆర్థిక రాజధానిగా విశాఖ
కర్నూలులో హైకోర్టు బెంచ్
ఇక ప్రైవేటు ఇండస్ట్రీయల్ పార్కులు రాజధానిలో టాటా ఇన్స్టిట్యూట్ హబ్ మీడియాకు వెల్లడించిన సీఎం చంద్రబాబు.
అమరావతి: రాష్ట్రంలోని ప్రతి కుటుంబం నుంచి ఒక వ్యాపారవేత్త తయారయ్యేలా, ఐదేళ్లలో యువతకు ఇరవై లక్షల ఉద్యోగాల కల్పనే లక్ష్యంగా ఆరు పాలసీలను రూపొందించామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వెల్లడించారు. రాష్ట్ర మంత్రి మండలి ఆమోదించిన ఆరు పాలసీలు గేమ్ చేంజర్లుగా నిలుస్తాయని వ్యాఖ్యానించారు.



హరియాణా బీజేపీవల్ల నేతగా సైన్

చండీగఢ్/ పంచకుల: హరియాణా బీజేపీ లెజిస్లేచర్ పార్టీ నాయకుడిగా నాయబోసింగ్ సైన్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.

పేదలకు రక్షణ కవచంగా బీఆర్ఎస్



రేపంత్ రెడ్డి పంపే బుల్డోజర్లకు అడ్డుగా నిలబడతాం
బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
తెలంగాణ భవన్ లో పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులకు దినసానిర్దేశం
మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల బస్సుయాత్ర
కూకట్ పల్లి నుంచి హైద్రాబాద్ బాధితుల పరామర్శలు

రేపంత్ రెడ్డి పంపే హైద్రా బుల్డోజర్లకు బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు అడ్డుగా నిలబడతారని, హైదరాబాద్ నగరంలో పేదలకు బీఆర్ఎస్ రక్షణ కవచంలా ఉంటుందని ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. హైద్రా, మూసీ ప్రాజెక్టు బాధితులకు భరోసా నింపేందుకు ప్రత్యేక కార్యచరణను సిద్ధం చేశారు.

2లో



అరాచకానికి హద్దు లేదా?..

నోటీసులపై సజ్జల రియాక్షన్

2లో

